

齐鲁晚报阳光艺考全面启动

一流师资因材施教

齐鲁晚报
阳光艺考
 咨询电话:400-658-0258



本报讯(记者 邱祎) 本报连续两天关注省内艺考培训市场乱象,引起读者强烈反响。山东作为全国艺考第一大省,庞大的考生队伍为艺考培训提供了广阔市场。有鉴于此,齐鲁晚报联手艺文教育成立了齐鲁晚报阳光艺考培训中心,依托齐鲁晚报强大的媒体平台,由国内著名艺术家及教育专家组成教学团队,致力于为广大艺考生提供“阳光下的艺考培训”。中心即日起正式招生,欢迎广大艺考生咨询报名。

拒绝暗箱 一流师资授课

面对全国每年几十万艺术考生的竞争和艺考培训市场的乱象,不少家长和考生叫苦不迭,齐鲁晚报阳光艺考培训中心深知学生和家长的内心不安和压力,把责任心和教学质量放在首位。

除了齐鲁晚报的品牌保证和强大平台外,齐鲁晚报阳光艺考培训中心还牵手艺文教育。艺文教育是一所集高考播音与主持、广播电视编导、影视

表演、摄影于一体,专门针对高考艺术专业考生的培训机构,自办学至今累计培养几千人,现已成为山东省规模最大、质量最好的专业化高考艺术培训学校之一。强强联手的齐鲁晚报阳光艺考培训中心以国内著名艺术家及教育专家为顾问团队,办学正规,授课环境优越舒适。多数授课老师来自山东艺术学院,有着多年的授课和艺考经验,师资力量强大。

因材施教 为学生订制不同方案

与艺考培训“一刀切”的教育方式不同,齐鲁晚报阳光艺考培训中心注重因材施教,根据学生学习时间的长短和不同的学习水平分别制订适合的培训方案,让各类学生在专业学习上省心省力进步快。

采用特色教学法,树立学生正确的人生观、价值观、道德观,引导学生积极向上。教师带学生特色学习,考试专业全程带队指导。对于初学的学生,从零基础开始层层深入,特有教学模式,短时间打造精英学生,节约学生的时间。

《奔跑吧兄弟》接棒《中国好声音》

李晨为完成任务增肥20公斤

本报杭州10月9日讯(记者 邱祎) 近日,《中国好声音》完美落幕,接档的《奔跑吧兄弟》将在本周五晚登陆浙江卫视。首期节目中,由邓超、Angelababy、王宝强、李晨、陈赫、郑恺、王祖蓝七人组成的“奔跑团”将与“外援特工”窦骁和马苏分成三组,围绕“白蛇传”的传说展开一系列斗智斗勇的游戏挑战。

9日,在杭州举行的看片会上,记者先睹为快,观看了首期节目《白蛇传说》,它讲述了一个超级英雄团队找回失去宝物的故事。在“奔跑团”和“外援特工”的激烈竞争中,邓超几次狂喝洗手盆里的水,Angelababy为保护队友陈赫几度落水,“轻功了得”的宝强索性一头冲进了西湖,陈赫冒着腰伤几度挑战“巨型大妈”。两名新加盟的特工马苏、窦骁和“跑男”并肩作战,一起对抗神秘的“铃铛使者”。看片会现场,记者多次被节目中明星的搏命表现逗得乐不可支,王祖蓝和单杠较劲,李晨背负目测体重200斤的大妈,让现场欢乐的气氛达到高潮。

节目中,泳池边的“记忆春饼”环节里,毫不知情的明星之前没有一个注意到服务员包春饼的顺序,八道菜有N多种组合方式,要找到正确的顺序简直是“不可能完成的任务”。于是,“跑男”挨

个被“弹射椅”弹入水中,昔日光鲜的型男美女在毫无准备的情况下,一个个全都成了“落汤鸡”。为保护腰上有伤的陈赫,Angelababy作为唯一一名“女战士”坐上了弹射椅,几次高空入水。第一次落水还补个妆啥的,后来完全顾不上补妆这回事了。

李晨透露,为了这个节目,自己增肥20公斤,一天吃五顿健身餐,20多个鸡蛋,就是为了有足够的体力可以和未知的对手对决。看到大家这样快乐,他称付出的一切都值了,“有些看上去根本不可能完成的任务,我们真的完成了,简直就是中彩票的概率啊!我们的快乐是发自内心的真正的快乐,希望能把这份正能量传递给观众。这个节目可以让大家看到艺人生活中最真实的一面,和以往在荧屏上完全不同。”



民警微博指责

《亲爱的》误导观众



本报讯(记者 师文静) 《亲爱的》上映后,其中“失踪超过24小时,警方才会立案”的台词曾被指有误导观众之嫌。10月8日晚,认证信息为“山东省公安厅高速公路交警总队民警”的@高速交警海波在转发一条寻找走失儿童的微博时,更直指《亲爱的》中关于报警的情节误导观众。

8日19:06,认证信息为“济南艺景模型,建筑模型艺术总监”的网友@泉城艺家在微博上发布了一条寻人启事,当天21:20他又发微博称:从接到寻人信息到微博发布,不到一个小时,阅读量3.7万,转发评论300多条,幸好孩子在长沙高铁服务区找到啦!@高速交警海波在转发这条微博时称,这再次证明电影《亲爱的》中关于报警的说法是误导观众。“儿童失踪,请及时报警,不存在24小时内不受理的规定!”值得注意的是,今年4月公安部打拐办主任陈士渠也曾在其微博上表示,儿童少女不管是走失或失踪,警方接报都会立案,以免错过寻回孩子的最佳时间。

茶馬史詩
EPIC PU'ER

千年

茶

文化

茶馬史詩

来自深山里的古树茶

面向全省诚招经销代理

13793115205 15098782726

山东营销中心地址: 济南市经十路17513号(学府大酒店往东100米路北)